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Gore navedenom zahtevu, Nadlezni organje prilozio zalbu zalilaca iz Vucitrna ;
izjavu sudije Ferki Xhaferi kao i dopunu izjave koja je data prema g organa, od
14.januara 2022.godine i 9. februara 2022.

Nadlezni organ je trazio od Saveta, kao nadleznog organa da pokrene disciplinsku istragu i
predlozio je da protiv istog, ukoliko se dokaze da postoji disciplinska povreda, izrekne jedna od
disciplinskih sankcija predvidenih clanom 7. Zakon 0 disciplinskoj odgovomosti sudija i Milaca.

Sudski savet Kosova ( u daljem tekstu " Savet "), dana 16. februara 2022.godine, primio je od
Nadleznog organa zahtev za pokretanje disciplinske istrage uz navod da Ferki Xhaferi, sudija u
Osnovnom sudu u Mitrovici-ogranak u Vucitrn, rnozda zanemario razmatranje predmeta
P.br.235 12018 i time je pocinio disciplinsku povredu iz clana 5. --disciplinskepovrede za sudije,
stay 2.tacka 2.7- kontinuirano ne obavlja sluzbene duznosti na vreme, kako je to propisano
zakonom definisanim Zakonom 0 disciplinskoj odgovomosti sudija i tuzilaca.

Obrazlozenje

Ferki Xhaferi, sudija u Osnovnom sudu u Mitrovici-ogranak u Vucitrn, nije odgovoran za
disciplinsku povredu definisano u clanu 5.stav 2. tacka 2.7, Zakona 0 disciplinskoj odgovomosti
sudija i tuzilaca,

ODLUKU

SUDSKI SAVET KOSOVA (SSK), na osnovu clana 108. tacka 3. Ustava Republike Kosova i
clana 7. stay 1. tacka 1.14 Zakona br. 06/L-055 0 Sudskom savetu Kosova, odlucujuci na
disciplinski predmet protiv Ferki Xhaferi, sudija u Osnovnom sudu uMitrovici-ogranaku Vucitrn,
odlucujuci prema izvestaju Istraznog odbora Nr.ADIKGJK 1051 20221 GJTHM­
ADGJTHM.nr.02/2021, za dan 06.05.2022. godine, u skladu sa Zakonom 0 disciplinskoj
odgovomosti sudija i tuzilaca, clana 19. i 20. Pravilnika 05/2019 0 disciplinskoj odgovomosti
sudija, na saslusanju odrzanom dana 31.maja 2022.goine, donosi sledecu:
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SudijaFerki Xhaferije na saslusanjuu Savetu odrzanoj 31.maja 2022. godine izjavio da za spomi
krivicni predmet ne postoji relativna zastarelost, rociste je zakazano za 4. maj 2020. godine, ali je
morao da izda nalog za odlaganje rocista zbog pandemijske situacije i ugrozene od sirenja

Istrazni odbor dostavio je na razmatranje i odlucivanje SSK-a ovaj izvestaj sa cinjenicarna i
sakupljenim dokazima da bi odlucio u vezi sa navodima nadleznog organa, da li ima iIi nema
disciplinske povrede od strane sudije Ferki Xhaferi tokom vodenja predmeta pod brojem
P.nr.235/2018.

Ovo cinjenicno stanje je potvrdeno od strane istraznog odbora sa cinjenicama i dokazima koji su
prilozeni uz pismeni izvestaj: Zalba podnosioca zalbe g. Zapisnik 0 nastavku
glavnog pretresa za predmet P.br.235/2018 od 16.1 adleznog organa za
pokretanje disciplinske istrage; Izjava pornocnika administratora data dana 19.04.2022. Izjava
subjekta istrage data na saslusanju dana 12.04.2022. CD sa saslusanja; Izvestaj 0 broju predmeta
za period 2018-2020.,za predmet ove istrage; Zapisnik sa rocista odrzane
03.decembra.2021.godine u vezi sa krivicnim predmetom P.br.235/18; Odluka 0 angazovanju
sudije Ferki Xhaferi u Izbomom panelu za zalbe i podneske, IPZP br.289/2019, od 16.09.2019.
Odluku 0 imenovanju vrsioca duznosti nadzornika u Osnovnom sudu u Mitrovici- ogranak
Vucitrn, kao i Naredbu 0 odlaganju pocetne rasprave od 04.maja 2020. kopije povratnice za
dostavljanje ove naredbe, ova naredba je primljena od okrivljenog i Osnovnog tuzilastva u
Mitrovici 04.maja 2020.godine, dok za ostecencg dana 04.maja 2022.godine ostavljen zakljucak
"Strankaje trazena na ovoj adresi ali zivi u selu Bukos ".

Istrazni odbor je utvrdilo nespome cinjenice u vezi sa podnosenjem optuznice sudu 7. maja 2018.
godine, sudija Xhaferi je primio spomi predmet broj P.br.235 12018 18. maja 2018. godine,
pocetna rasprava doticnog slucajaje odrzana dana 1O.septembra2020.godine,okrivljeni nije ulozio
prigovor na dokaze i zahtev za odbacivanje optuznice, dokje sudijaXhaferi, zakazao glavni pretres
za 3. decembar 2021. godine. Glavni pretres u spomom predmetu zavrsen je 17. decembra 2021.
godine, gde je izrekao presudu, dok je izrada presude obavljena 30. decembra 2021. godine.
Predmet P.br.235 12018, po zalbi od 24. januara 2022. godine, upucen je Apelacionom sudu.

Predsedavajuca Istraznog odbora na saslusanju u Savetu izjavila je da na osnovu Zakona br.
06/1-057 0 disciplinskoj odgovomosti sudija i tuzilaca i Pravilnika 05/2019 0 disciplinskom
postupku sudija, odbor je zakazao i odrzao saslusanje dana 12.aprila 2022.godine, i ovim
povodom je saslusan subjekat disciplinske istrage. U ovom saslusanju odbora je predlozen da u
svojstvu svedoka da se poziva pomocnik administratora Osnovnog suda u Mitrovici-ogranak u
Vucitrn,

Nakon prijema izvestaja Istraznog odbora, da bi razmotrio ovaj disciplinski predmet, Savet dana
31. maja 2022.godine, odrzao je saslusanje, gde su ucestvovali; predsedavajuci Istraznog odbora
sudija Hidajete Gashi i subjekat disciplinske istrage, sudija Ferki Xhaferi.

Savet je odlukom SSK.br. 10112022, od 24.februara 2022. godine osnivao je istrazni odbor 0

disciplinskom predmetu pod brojem Nr.AD/KGJK 1051 20221 GJTHM-ADGJTHM.nr.02/2021.
Istrazni odbor dana 6.maja 2022.godine, podneo je Savetu pismeni izvestaj 0 istrazi 0 navodnoj
povredi.
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Tokom ovog perioda, sudija Xhaferi je, prema registru za registrovanje predmeta, bio zaduzen sa
velikim brojem predmeta. U periodu od sedam meseci je takode nadgledao i ogranak suda u
Vucitrnu, zbog zaraze Covid-om 12019 nadzomog sudije.

Savetje nasao da sudija Ferki Xhaferi nije bio umesan u disciplinske povrede kako navodi nadlezni
organ. Na osnovu izjave sudije Xhaferi, date pred istraznim odborom i drugih dokumenata
prilozenih uz izvestaj odbora, Savet je utvrdilo da je za krivicni predmet P.br.235 12018 sudija
preduzeo radnju bez donosenja relativne zastarelosti. Doneo je naredbu 0 odlaganju rocista za dan
07.05.2020, zbog sirenja Covid-a/2019, i u sprovodenju odluka Saveta.

Nakon ocenjivanja izvedenih dokaza i izjave subjekta istrage, sudije Ferki Xhaferi, Savet je na
saslusanju odrzanom 31. maja 2022. godine zakljucilo da je sudija Ferki Xhaferi, u predmetu
krivicnog dela kojije evidentiran P.br.235./2018 , nije pocinio disciplinsku povredu definisano
u clanu 5. stay 2. tacka 2.7. Zakona 0 disciplinskoj odgovomosti sudija i tuzilaca.

Za utvrdivanje cinjenica u ovom disciplinskom predmetu, Savet je sproveo i ocenio ove dokaze:
Izvestaj 0 cinjenicama i prikupljenim dokazima, dostavljen SSK-u dana 04.05.2022.; Zahtev za
pokretanje disciplinskog postupka nadleznog organa od 06.05.2022. Zalba podnosioca zalbe
Hashim Mehana iz Vucitma; Izjava sudije Ferki Xhaferi kao i kompletiranje izjave date na zahtev
nadleznog organa, od 14. januara 2022. godine i 9. februara 2022. godine; Zapisnik nastavka
glavnog pretresa od 16.12.2021.godine, Zapisnik istraznog odbora od 24. marta 2022. Transkript
saslusanja istraznog odbora odrzanog 12.aprila 2022. Transkript naredne sednice istraznog odbora
odrzane 19. aprila 2022.; kao i Hitan zahtev za popunjavanje tri (3) pozicije za pravnu sluzbenicu
kod nadzomika ogranka suda u Vucitrnu g. Rifat Bllata upuceno direktoru SSSK-a.

Sudija Xhaferi je dalje naglasio da se radi 0 predmetu iz grupe laksih slucajeva ida je to razlog sto
nije mogao da bude obraden ranije jer je zaduzen sa velikim brojem teskih krivicnih predmeta i
hitne prirode. Onje dodao da nije bilo namere u uslovima u kojimaje radio u periodu pandemije,
bio je veoma posvecen, Ovo je prvi put da je predstavljen Savetu zbog bilo kakvog navoda za
disciplinsku povredu.

Dok sto se tice navoda podnosioca zalbe, da je isti bio ostecena stranka u spomom krivicnom
predmetu da muje optuzeni u ovom slucaju pretio recima "reci cuja tebi", sudija Xhaferije izjavio
da nije cue. Sudija Xhaferije u zapisniku sa glavnog pretresa od 16.12.2021. godine pitao tuzioca
predmeta da li je cuo navodnu pretnju ostecene stranke od optuzenog, ista je navela da nije cula
nikakvu pretnju.

Dalje je naveo da izdavanjem naloga prestala je relativna zastarelost. Takode tokom 2020. godine,
pored ostalih angazovanja, bio je angazovan i na nadzoru ogranka suda u Vucitrnu zbog infekcije
Covid-om/2019 dvojice nadzomih sudija. Tokom ovog perioda, sudija Ferki Xhaferije takode bio
bez zapisnicara,

Covid-a/2019, sprovodeci odluke SSK-a, da se zbog pandemijske situacije uzimaju u obzir sarno
hitne predmete.
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Ljiljana Stevanovic, predsednik Osnovnog suda u Mitrovici;
Ferki Xhaferi, sudija u Osnovnom sudu u Mitrovici - ogranak u Vucitrn;
Arhivi.

Pravna pouka:
Protiv ove odluke nezadovoljna stranka ima pravo zalbe u roku od 15 dana, nakon prijema odluke
direktno u Vrhovnom sudu Kosova.

Qerim ADEMAJ,
Zamenik predsedavajuceg Sudskog saveta Kosova

Sudski savet Kosova
SSK.br.276/2022, dana: 31 . maja 2022.

Od napred navedenog odluceno je kao u izreci ove odluke.

Savetje na sednici vecanja i glasanjajednoglasno odlucio da sudija Ferki Xhaferi nije odgovoran
za disciplinske povrede kako tvrdi nadlezni organ i istog je oslobodio od disciplinske
odgovornosti.

Povrede koje navodi nadlezni organ nisu dokazane sprovedenim dokazima, koji su predoceni
Savetu u izvestaju istraznog odbora 0 utvrdivanju cinjenica. Ovaj izvestaj je ocenjen kao
verodostojan jer je istrazni odbor objektivno i prema utvrdenoj zakonskoj proceduri razvilo je
proces ispitivanja predmeta i utvrdivanja cinjenica.

Savet je zakljucio da je sudija Ferki Xhaferi, za sporni krivicni predmet koji je evidentiran
P.br.235 12018, preduzeo mere, doneo meritornu odluku koja je prema zalbi otisla Apelacionom
sudu, gde je dostigao i relativnu zastarelost.

Na osnovu dokaza i svedocenja pomocnika administratora ogranke suda u Vucitrnu, potvrdeno je
da sudija Ferki Xhaferi nije imao zapisnicara I pravnu sluzbenicu u ovom periodu. Tokom 2019.
godine, sudija Xhaferi je takode bio angazovan u Izbornom panelu za zalbe i podneske IPZP.
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